Олимпиадные задания по математике, 9 класс
Задача 1:
В трапеции длина одной из диагоналей равна сумме длин оснований, а угол между диагоналями равен 60°. Докажите, что трапеция – равнобедренная.

Задача 2:
В конкурсе участвовали 5 человек. На каждый вопрос один из них дал неправильный ответ, остальные – правильный. Число правильных ответов у Пети равно 10 – меньше, чем у любого другого. Число правильных ответов у Васи равно 13 – больше, чем у любого другого. Сколько всего вопросов было в конкурсе?

Задача 3:
В XIX-XX веках Россией правили 6 царей династии Романовых. Вот их имена и отчества по алфавиту: Александр Александрович, Александр Николаевич, Александр Павлович, Николай Александрович, Николай Павлович, Павел Петрович. Один раз после брата правил брат, во всех остальных случаях после отца – сын. Как известно, последнего русского царя, погибшего в Екатеринбурге в 1918 году, звали Николаем. Найдите порядок правления этих царей. 


Задача 4:
Решите уравнение .

Задача 5:
Стрелок десять раз выстрелил по стандартной мишени и выбил 90 очков. Сколько попаданий было в семерку, восьмерку и девятку, если десяток было четыре, а других попаданий и промахов не было?
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